

Továbbképzési program indítóinak

Tisztelt Indító!

A minőségbiztosítás követelményeinek érvényesítése érdekében, az ellenőrzés, az 1/2000.(I.14) NKÖM rendelet 6.§ (7) és a 12/2002.(IV. 13.) NKÖM rendelet végrehajthatósága céljából az indítási engedély megadásával párhuzamosan köteleztük Önöket arra, hogy
indítandó tanfolyamaikról minden alkalommal előre, írásban értesítse a Könyvtári Akkreditációs Szakbizottságot.

A program indíthatóságának teljes időtartamában minden év **február 15-ig** kérjük az adott évre vonatkozó, konkrét és pontos ütemezésüket (tanfolyam megnevezése, pontos helyszín, órarend, költségek, felhívás, tervezett hallgatói létszám, felelős, elérhetőség, egyéb körülmények stb.) nyomtatva és elektronikusan is a Könyvtári Akkreditációs Szakbizottsághoz eljuttatni a következő címekre:

- Oktatási és Kulturális Minisztérium Könyvtári Akkreditációs Szakbizottság
1055 Budapest Szalay u. 10-14.
- hajdu@jgytf.u-szeged.hu

Mivel a meghirdetett tanfolyamok egy része nem vagy csak késve indul el, ezért **2 héttel a tényleges indítás** előtt, az előzőhöz hasonló, de pl. a hallgatói létszám esetében még pontosabb információkat várunk a fent már vázolt módon. A tanfolyamok törlését, halasztását szintén kérjük az adott határidőig közölni.

Bejelentési kötelezettségüknek akkor is eleget kell tenniük, ha nem terveznek tanfolyamot indítani az adott évben.

A tanfolyamok zárását követően kérjük 8 napon belül beküldeni a végzettek nevét, munkahelyét, beosztását, a tanúsítvány sorszámát, a hallgatók által írt írásbeli véleményeket, és ezek részletes és konkrétumokra is kiterjedő összegzését.

Ezzel az intézkedéssel lehetőséget teremtünk a továbbképzés alapítási és indítási engedélyében foglaltak megvalósulásának ellenőrzésére. A tanfolyamok látogatása a szakbizottság elhatározott szándéka.

Amennyiben a vázolt előírásoknak nem tesznek eleget, úgy **akadályozzák** a 1/2000.(I.14)NKÖM és a 12/2002.(IV. 13.) NKÖM rendelet végrehajtását, s emiatt **indítási programjaik engedélyét azonnali hatállyal felfüggesztjük.**

Budapest, 2005. július 25.

Barátné dr.Hajdu Ágnes
elnök
Könyvtári Akkreditációs Szakbizottság